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No quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às sete horas e trinta minutos, 

via plataforma Google Meet, deu-se início a vigésima segunda reunião de dois mil e vinte e dois do 

Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes 

os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Cibele dos 

Santos Borges, Jefferson Filgueira Alcindo, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Marcelle 

Santana de Araújo. Tendo verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a 

pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. 

Aprovação da ata da 21ª Reunião do NDE de 2022; ata aprovada por unanimidade. Ponto 2. 

Apreciação da proposta de novo tópico para o PPC, “Aspectos de atualização e de inovação”, 

com base nos instrumentos normativos vigentes; de forma a criar o novo tópico contendo as suas 

especificidades, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora apresentou um briefing do texto 

e informou a respeito da necessidade de consultar o professor Matheus Ramalho e outros professores 

da área para finalizar o tópico, sempre levando em consideração as DCN. O texto foi apreciado 

pelos membros do núcleo, que fizeram ajustes e aprovaram encaminhamento para que professor 

pudesse fazer sua contribuição. Em seguida, a coordenação deve remeter o texto para apreciação do 

professor Matheus Ramalho, com prazo para devolutiva. Ponto 3. Revisão e atualização do tópico 

7. Infraestrutura, da estrutura do PPC respectivamente, com base nas orientações do modelo 

da Prograd/Ufersa/2021 e nos instrumentos normativos vigentes. A professora Cibele dos 

Santos Borges apontou que, no caso do laboratório em que ela é responsável e demais laboratórios 

vinculados ao CCBS, precisaria de informações suplementares baseadas nas novas infraestruturas. 

A professora então se disponibilizou a fazer o levantamento das informações e incluir no texto para 

apreciação do núcleo. Dando continuidade, foram feitos ajustes no tópico referente ao sistema de 

bibliotecas da UFERSA. E devido a necessidade de se obter maiores informações a serem inseridas 

no texto, o ponto não foi concluído, ficando a sua finalização para a próxima reunião do NDE. Ponto 

4. Outras ocorrências. Em relação ao tópico “6. Corpo docente”, que ainda será revisado pelo 

NDE, ficou acordado incluir também o corpo técnico administrativo vinculado aos setores, 

laboratórios e secretarias que dão apoio ao curso. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais 

comentários, às nove horas, a presidente do núcleo, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu 

aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale 

Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 23ª Reunião 

do NDE de dois mil e vinte e dois, realizada no dia quatorze de outubro de dois mil e vinte e dois. 
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